
Nama  : Khairiyah, S.Pd 

Nama Sekolah  : TK Al Azhar 12 Tanjung Bintang Lampung Selatan 

Surel : 201502692205@guruku.id 

Kelas/ Kelompok : B 

Tema : Tanaman 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

 

Satuan Pendidikan : TK Al Azhar 12 

Kelas/Semester : B / 1 

Tema : Tanaman 

Subtema : Pohon Pisang 

Minggu Ke : 19 

Alokasi Waktu : 90 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Anak dapat berdo’a sebelum dan sesudah kegiatan 

2. Anak dapat merawat tanaman 

3. Anak dapat menyebutkan bagian-bagian pohon pisang 

4. Anak dapat menghitung potongan-potongan dari buah pisang 

5. Anak dapat menulis kata Pisang 

6. Anak dapat menyayikan lagu buah-buahan 

7. Anak dapat membuat kolase buah pisang 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. PENDAHULUAN INTI ( ± 15 Menit ) 

a. Materi pagi  

b. Jurnal pagi (motorik kasar) 

- Melompat dengan dua kaki secara bersamaan 

- Menggerakkan anggota tubuh secara terorganisir 

c. Berdoa sebelum belajar 

d. Pembukaan  

- Bercerita tentang pohon pisang 

- Tanya jawab tentang pohon pisang 

 

2. KEGIATAN INTI ( ± 60 menit) 

Kegiatan inti memberikan kesempatan pada anak untuk mengeksplorasi, 

membangun pengalaman bermain yang bermakna dengan pendekatan saintifik, 



yakni mengamati, menanya, mengumpulkan informasi, menalar, dan 

mengkomunikasikan melalui kegiatan main) 

a. Mengamati pohon pisang 

b. Guru menjelaskan bagian-bagian pohon pisang yaitu akar, batang, daun, 

dan buah 

c. Tanya jawab tentang pohon pisang 

d. Guru dan anak praktek memotong buah pisang 

e. Anak menghitung potongan-potongan buah pisang 

f. Anak menulis kata “pisang” di buku tulis 

g. Guru menyediakan pola gambar pisang kemudian anak menempel kolase 

dengan menggunakan daun pisang berwarna kuning yang telah disediakan 

guru 

h. Guru dan anak bersama-sama menyanyikan lagu tentang buah-buahan 

 

Istirahat 

Makan, minum dan bermain 

 

3. PENUTUP ( ± 15 menit) 

Penerapan SOP penutup 

a. Mengulas kembali tentang kegiatan hari ini 

b. Menanyakan perasaan anak tentang kegiatan hari ini 

c. Menyampaikan kegiatan hari esok 

d. Bernyanyi, berdoa, salam, pulang 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 

1. Ceklis Penialain Perkembangan Anak 

Nama Anak : ...................................................... 

KD dan Bidang 

Pengembangan 

Indikator Capaian 

Perkembangan 

BB MB BSH BSB 

NAM  

1.1, 1.2 3.2-4.2 

Membiasakan berdoa sebelum 

memulai kegiatan Menjaga dan 

merawat tanaman Berperilaku baik 

dan sopan 

    

FM  

3.3, 3.4, 

Anak dapat melakukan gerakkan 

anggota tubuh secara seimbang. 

    

KOGNITIF  

2.3,3.6,4.6 

memiliki berperilaku kreatif 

mengenal dan menyampaikan 

tentang apa dan bagaimana 

bendabenda sekitar 

    

BAHASA  

3.12,4.12 

Mengenal dan menunjukkan 

kemampuan kosakata, keaksaraan 

awal macam-macam makanan 

melalui bermain 

    

SOSEM  Memiliki perilaku yang     



2.6 mencerminkan sikap taat terhadap 

aturan sehari-hari. 

SENI  

3.15,4.15 

Mengenal dan menunjukkan karya, 

aktifitas seni menggunakan 

berbagai media 

    

 

2. Penialian Hasil Karya 

Hasil karya dapat berupa pekerjaan tangan, karya seni: 

a. Gambar  

b. Hasil karya 

 

3. Anekdot: 

Nama Anak Tempat Waktu Peristiwa/ 

Perilaku 

    

Capaian 

Perkembangan: 

KD: 

 

 

 

 

  

 

 

Tanjung Bintang, 11 April 2021 

Mengetahui, 

Ka TK Al Azhar 12   Guru Kelas 

 

 

 

 

KHAIRIYAH, S.Pd   SITI NURHAYATI, S.Pd 


